
006  NOVINKY
Od minulého vydání SPEEDu byla oficiálně odhalena celá řada velice 
zajímavých aut, stačí vzpomenout Aston Martin Valkyrie, nový Rolls
-Royce Phantom nebo novou generaci Audi A8. Všechny důležité 
novinky uplynulého měsíce pro vás zpracoval Dalibor Žák. A pak že 
jsou prázdniny okurkovým obdobím.

022 TECHNIKA
Subaru je automobilka, která na spoustu věcí jde trochu jinak než ty 
ostatní. Velkou novinkou Subaru je nová platforma, na níž přijede 
celá řada modelů. Ondra Kubík se byl s novým konstrukčním řešením 
seznámit osobně.

028 TESTY
Range Rover Velar /  Jaguar F-Type 2.0 Turbo /  Mitsubishi Eclipse Cross 

Peugeot 308 Gli /  Peugeot 308 Racing Cup /  Honda Civic 1.5 VTEC 
Turbo /  Nissan Qashqai

046 BMW R 1200 RS
lestujete rádi na dvou kolech? Možná jsme pro vás našli ideální stroj 
'5  křižování Evropou. Rychle, komfortně a s patřičnou dávkou stylu. 
Jakub Šebesta se s vámi pocělí o dojmy ze svezení s BMW R 1200 RS.

050 AUDI RS 5 VS. BMW M4 COMPETITION
Stejný výkon, stejný počet válců a poměrně hodně odlišný přístup. 
Postavili jsme proti sobě nové Audi RS 5 a výrazně vylepšené BMW 
'.'4 s paketem Competition. Přes zdánlivou podobnost zaměření Petr 

zjistil, že každé osloví jiné řidiče.

0 6 0  LUKÁŠ KVAPIL
Na letošním Dakaru Lukáš pomohl zachránit lidský život i za cenu 
vlastního vyčerpání, které následně vyústilo v jeho nepříjemný pád. 
Dakar pro něho skončil po dvou dnech a s ošklivými zraněními. 
Tentokrát prý na Dakar vyrazí na čtyřech kolech...

064  VW GOLF R VS. FORD FOCUS RS
Golf R a Focus RS jsou příklady nové generace ostrých hatchbacků, 
které jdou na pohon všech kol přes vymoženosti současné techniky. 
U nás v redakci mají oba své zastánce, a když už tu je nový Golf R, 
neušetřili jsme ho srovnání.

076 ŘIDIČSKÉ SILNICE
Při pátrání po zajímavých řidičských silnicích vás tentokrát zavedeme 
na západ Čech. Ondra Kubík vzal Volvo S60 Polestar, oblíbenou muziku 
a vydal se pro vás objevovat parádní silnice okolo Lokte.

084  RALLY BOHEMIA
Rally Bohemia tradičně láká velká jména a letošní ročník nebyl 
výjimkou. Jan Kopecký suverénně ovládl nejen soutěž, ale i celý 
český šampionát a je už českým mistrem. Velkým tahákem byl návrat 
Romana Kresty a tradiční lahůdkou jízda Štěpána Vojtěcha.

086  HARE SCRAMBLE
Před více než 20 lety se zrodil enduro podnik, jaký nemá po celém 
světě obdoby. Láká piloty i fanoušky z celého světa a testuje jejich 
schopnosti do naprostého vyčerpání. Za historií Erzbergrodea se 
ohlédl Libor Krsek.
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